# 632 路公交车调整线路 可直达市第一人民医院港区医院新院区

本报讯 12月20日,记者从 航空港区公交公司了解到,632 路公交车于12月26日调整线路。

位于航空港区如舞路以南、 遵大路以北的郑州市第一人民医 院港区医院(新院区)即将投入使 用。为了使周边居民方便快捷 地到达医院,航空港区公交公司 对632路公交线路进行调整。

632 路公交线路调整后,始 发站、终点站分别为始祖路公交 站、重英街和如荼路交叉口公交站,单程17公里,适用A、B、C、D4类IC卡,票价1元。

该公交线路首、末班时间分别为6时30分、20时。调整后,增设上行站位为梅河路如舞路交叉口、遵大路梅河路交叉口、雍州路遵大路交叉口、如荼路雍州路交叉口、重英街如荼路交叉口。增设下行站位有雍州路如荼路交叉口、遵大路雍州路交叉口、遵大路雍州路交叉口、遵大

路乔松街交叉口、梅河路遵大路 交叉口、梅河路如舞路交叉口、如 云路梅河路交叉口。

调整后,632路公交途经始祖路、长安路、云港路、华夏大道、金港大道、星港路、新港大道、102省道、如云路、梅河路、遵大路、雍州路、如荼路和重英街。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 赵金海

# 大辛庄草莓生病急坏种植户 驻村工作队请专家"把脉"

本报讯 近期,航空港区冯堂 办事处大辛庄村草莓病害严重, 种植户忧心如焚。12月17日上 午,郑州航空港区党群工作部驻 大辛庄村工作队邀请中原基础研 究院专家走进大辛庄村为大棚草 莓种植户传授处理方法。

大辛庄村过去是贫困村,依靠 大棚草莓种植产业脱了贫,草莓种 植是大辛庄村的主要产业。现在, 很多大棚里的草莓都遇到严重的 病害,有的草莓株甚至出现了死 亡,种植户为病虫害操碎了心。

"种植草莓时,应看土壤是否含有丰富的有机质和土层是否肥沃、疏松,排灌水也要适当,还要注意虫害和传染病。"中原基础研究院专家在田间地头亲自为草莓种植户授课,告诉种植户如何使用有机肥,叮嘱农户施肥后要灌



水并精细化管理,以便让有机肥充分拌入土壤。专家走进多座草莓大棚,观察生长情况,为种植户们解答疑难,告诉他们如何管理并防治病虫害。专家带走一些样本拿回去研究。

专家们到村里开展草莓种植 技术培训课程,给群众普及专业 知识,有效地防治了病虫害,解决 了种植户的燃眉之急。

记者 王军方 通讯员 李海晟 李英华 文/图

# "儿童之家"设"课堂" 游戏中学习垃圾分类

本报讯 12月7日~14日, 郑州航空港区妇联和龙王办事处、滨河办事处等单位分别在"儿童之家"开展了多场以垃圾分类为主题的儿童教育系列活动。

12月14日下午,在位于龙王 办事处的"儿童之家",以"绘画 彩色垃圾桶,垃圾正确分分类" 为主题的垃圾分类宣传活动拉 开帷幕。暖航社工向孩子们展 示了四色垃圾桶手绘卡通画, 并带领孩子们一步一步画出垃 圾桶的线稿,画上标志,写上 "可回收物""有害垃圾""厨余 垃圾""其他垃圾"。等小朋友 们绘制好垃圾桶后,社工老师 把裁剪好的小卡片分发给每个 小朋友。卡片上的图案有橘子 皮、香蕉皮、矿泉水瓶、药瓶、荧 光灯管、油漆桶等垃圾。随后, 社工带领孩子们学习如何投放 垃圾。

近日,在滨河办事处大马社



区"儿童之家"的"黏土制作垃圾桶,正确分类我最棒"活动中,暖航社工带着孩子们用轻黏土制作垃圾分类桶及萝卜、西蓝花等蔬菜手工。每制作一个物品,社工老师就会和孩子们讲解投放方法。孩子们拿着做好的垃圾桶,兴奋地展示给妈妈看:"妈妈,你看我的垃圾桶,是绿色的,

这个是厨余垃圾桶,你回家做饭时,不要的蔬菜叶、果皮都放到我这个垃圾桶里!""我做的是红色的,红色的是有害垃圾桶,药瓶、油漆桶这些扔到这里面。"整个教室弥漫着快乐的亲子气息。

记者 王军方 通讯员 王聪瑶 文/图

新闻连连看

# 八千办事处

## 发挥好人大代表作用

本报讯 为更好地发挥人 大代表作用,提升履职积极性, 12月16日上午,郑州航空港区 八千办事处人大工委组织开展 人大代表人站履职活动,办事 处部分班子成员、相关负责同 志及辖区人大代表、群众代表 参加活动。

在办事处党工委书记陈艳霞的带领下,代表们先后参观调研了郑许市域铁路项目和沙张村党建示范点,听取了工作汇报,进一步了解了农村基层组

织和重大项目建设情况。

调研结束后进行了座谈。 办事处主任王军委和分管负责 人详细介绍了八千办事处整体 发展规划,人大工委主任李铁 成介绍了八千办事处 2019 年 人大联络站建设情况和人大工 作开展情况。与会代表畅谈收 获、交流体会,对八千发展、人 大工作等提出了建设性意见和 建议。

记者 王军方 通讯员 师晓璐

### 银河办事处 -

### 开展人大代表入站履职活动

本报讯 12月16日上午, 航空港区银河办事处组织各级人大代表开展入站履职活动。银河办事处党工委书记张军文、主任王兴及联络站工作人员参加了会议,会议由党工委副书记、人大联络站站长范国峰主持。

范国峰传达学习十九届四中全会精神以及关于印发《郑州航空港经济综合实验区人大代表入站开展履职活动工作方案》的通知,并介绍人大联络站的基本情况,对今

后联络站活动如何开展进行 了汇报。张军文向各级代表汇 报了办事处一年来的工作开展 情况。

会后,各级代表实地调研了14号安置区(河苑社区)党群服务中心、20号安置区(裕丰社区)充电棚建设情况。通过调研,各级代表对办事处情况有了更加深入的了解,为今后履职活动的开展打下了坚实基础。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 刘鹏飞

#### 1357户居民的电动车有了充电棚

本报讯 近日,针对群众反映的电动车充电问题,郑州航空港区银河办事处集中人力、财力,对安置区的充电桩进行升级改造。

截至目前,银河办事处由 物业牵头在20号安置区新建成5个充电棚、150个充电桩, 满足了小区1357户居民的电动车充电。

预计2020年1月底,银河

办事处将完成13号安置区电动车充电桩的升级改造。

结合群众需求,银河办事处还将对其他安置区电动车充电桩进行升级改造,确保辖区内小区不再出现飞线充电、电动车上楼充电的现象,预防因电动车充电引发的火灾隐患,营造安全和谐的社区环境。记者 王军方

通讯员 郭继娜

### 多种形式宣传垃圾分类

本报讯 郑州航空港区银河办事处通过有奖竞答、邀请专家培训等方法,大力宣传垃

近日,银河办事处在各个 安置区开展垃圾分类知识有奖 竞答活动。

11月17日,银河办事处在河苑社区组织辖区群众200余人,采用有奖竞答的形式,吸引群众参与到垃圾分类知识的宣传活动中来。活动发放抽纸80盒、洗衣液80袋、洗手液80瓶、垃圾袋150卷等奖品。有奖竞答的形式吸引了群众广泛参与,潜移默化地提高了群众对垃圾分类相关知识的知晓率

和参与度。

银河办事处多措并举,邀请省安全健康教育中心专家给办事处干部职工开展垃圾分类知识培训,组织全体干部职工集中学习《郑州市城市生活垃圾分类管理办法》,精商生活垃圾分类管理办法》,有销区,在辖区主干道新港大道安装道路护栏和40块垃圾分类宣传板。

按计划,银河办事处准备 在2020年底完成辖区垃圾分 类100%覆盖。

记者 王军方 通讯员 李慧杰